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Zápis z jednání  

 

Místo jednání:                        Centrum Protěž 
Datum/čas.:                                   18. 4. 2024 
Přítomni, omluveni:        viz prezenční listina 
 
 

Program jednání:  

1.    Úvod 
2.    Informace z MML a kraje 
3.    Informace ze služeb, diskuze 
 
 
Ad. 1) 
 
Informace z MML:. 
 

- Uzavřeno přijímání žádostí do dotačního programu SML. Letos jsou do žadatelů zařazené i 
organizace, které jsou pod projekty Libereckého kraje, proto lze očekávat nižší částky oproti 
loňskému roku.  

- Podáno bylo 58 žádostí, ale na rozdělení je 12 mil. (stejně jako rok 2023) 
- Nyní dochází k vypočítání částky přidělené dotace, dále bude projednáno na Řídící pracovní 

skupině, v radě a zastupitelstvu. Částky by se měly vyplácet v letních měsících 
 

- Uzavřeno je i přijímání žádostí do Fondu zdraví a prevence. Letos bylo podáno méně žádostí. 
Více informací na dalším jednání PS. 
 

- Na základě podnětu pana primátora došlo k setkání starostů v rámci ORP Liberec a 
projednávali návrh na společné financování v rámci ORP. Zdá se, že většina je pro, ale vše je 
na začátku a jednání budou teprve probíhat. Ke spolupráci byl osloven pan Čtvrtníček. Nyní 
bude jednat paní Teplá a pan Čtvrtník s panem Tůmou. 
 

 

Řídící pracovní skupina: 

- Je spuštěn projekt Liberecké nájemní agentury, která přijímá žádosti a uzavírá smlouvy na 
nájemné. Vše běží, funguje. 

- Proběhlo výběrové řízení na Asistenci prevence kriminality – vybrány dvě ženy 
- Probíhá jednání v rámci pracovních skupin, které zastupují jednotlivé typy služeb, s panem 

Tůmou. Tématem je IMOSH a jeho zavedení do služeb terénních a preventivních… Sepsány 
připomínky a předány na KÚ, další jednání bude příští týden.  
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Ad. 3) Informace ze služeb, diskuze 
 
 
 

Středisko výchovné péče  

Pobyt v současné době naplněný, další možnost bude od září. 

V létě se uskuteční tábor pro klienty 

 

Dětské Centrum Sluníčko 

Prosba směrem k účastníkům jednání, pokud byste věděli o nemovitosti v Liberci či blízkém 

okolí, která by se mohla odkoupit, informujte prosím paní Korečkovou.  

Přihlásili se do výzev MPSV, kdy by chtěli zajistit dva byty v jednom domku. Přestěhovat tak 

pobytové služby do komunitního způsobu bydlení. V těchto výzvách jsou právě prostředky na 

výstavbu, pořízení domů a bytů. 

V současné době máme již 3 krizová zařízení a k tomu byt 2kk pro matku s dvěma dětmi, který 

bude zaměřený hlavně na edukaci maminky. Zatím je vedeno pod DD do tří let, ale poté bude 

převedeno pod sociální rehabilitaci. Tyto skutečnosti nemají vliv na poskytování služeb. 

Od ledna 2025 dojde k navýšení kapacit v denním stacionáři. Zájemci se mohou hlásit již nyní. 

V září bude k dispozici letáček a další informace. 

 

Most k naději 

V úterý se uskutečnil Kulatý stůl na KÚ spolu s IZS, kde byl identifikován problém s psychiatrií 

pro dospělé. Nejen poskytovatelé, ale i IZS má stejnou potíž a tak došlo k definování problému, 

spojení se v dalším jednání, které se má uskutečnit za účasti pana primáře oddělení, náměstků 

zdravotní a sociální oblasti.  

Dále byl vyjádřen zájem o zřízení „chudobince“ – mnoho nízkopříjmových (bezpříjmových) 

seniorů, kteří nedosáhnout na žádné z nabízených služeb a nechtějí již žít na ulici… 

. 
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Člověk v tísni  

Informace o vzniku projektu při Komunitní práci v Liberci (úprava zeleně apod.), kdy lze 

spolupracovat v rámci tréninkového pracoviště, které mohou využívat i lidé starší šestnácti let, 

po dobu šesti měsíců. Poté jim lze pomoci hledat následné zaměstnání. Dochází tak 

k legalizaci dosavadního způsobu zaměstnávání, kdy mají uzavřenu pracovní smlouvu. Lze 

se obrátit na paní Veselou, která má vše na starosti. NZDM se zapojí se svými klienty. 

 

Déčko 

Velmi často se objevují klienti v insolvenci. V současnosti se začínají zastavovat exekuce a 

lidem chodí výzvy k zaplacení. Je velmi důležité všechny tyto informace důkladně přečíst a 

případně klienta poslat právě do Déčka, kde mu poradí, pomohou vše vyřídit. 

Stále častěji se řeší reakce lidí na podvodné sms, telefonáty, webové stránky, komunikaci přes 

sociální sítě, kdy lidé (možná i celé organizované skupiny) lákají důvěrné informace z těchto 

lidí a pak dochází ke ztrátě úspor z bankovních účtů, lidé posílají hotovost na různá místa a 

tím se prohlubují jejich dluhy. Apelují na to, neotvírat sms, nereagovat. Děje se to nejen 

seniorům, opuštěný ženám, ale i lidem kolem třiceti let věku, kdy uvěří příběhu neznámé osoby 

na druhé straně a důvěřují jí. Je to záležitost i různých bazarů (Marketplace apod.), kde 

dochází k velkým podvodům. Lidé se tak dostávají do finančních problémů, půjčují si a 

zadlužují se… 

 

Charita – azylový dům 

V současné době plná kapacita, ale je žádoucí podat si žádost o ubytování, která je dostupná 

na webových stránkách. Nyní je volný krizový pokoj – ubytování na dobu dvou týdnů. 

 

AMINA 

Hlásí se zájemci o program podpory rodičovských kompetencí, který bude 9-10/2024. Je 

možné se stále hlásit. 

Předání informací o nové službě, kterou nabízí FOCUS: - letáček pošlu hned, jak budu mít 

k dispozici. 



 
KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB REGIONU LIBEREC  

 PRACOVNÍ SKUPINA DĚTI A MLÁDEŽ 
 
 

4 
 

Zahájení činnosti ambulantní formy SR Fokusu Liberec- tzv. Stacionáře pro děti ohrožené 
psychiatrickou diagnózou. Program má 4 týdenní cyklus  dopolední skupina je vedena psychologem a 
dalším členem „dětského týmu“  Dopolední program je určen dětem, které selhávají  ve škole, 
s panickou  atakou, měnícím školu v důsledku  duševního onemocnění, šikany …Dopolední program je 
povinný  a je třeba dohodnout uvolnění  dítěte ze školy po dobu 4 týdnů. Odpolední program je 
nepovinný, volnočasový. Cílem celého programu  je návrat dítěte do školy.   

Tulipán  

Na období letních prázdnin máme zajištěný program pro mladistvé, který je zdarma a je možné 

ho nabízet i veřejnosti. 

Zapojení do projektu MZ – víkendový pobyt pro deset dětí v termínu 20. – 22. 9. 2024 za cenu 

cca 350,-/osobu. Je zajištěný program, ubytování a strava. V rámci programu budou děti 

edukovat o jejich diagnózách, budou přítomni odborní pracovníci (krizový intervent, speciální 

pedagog, sociální pracovník a další). Důležité je, aby tyto děti měly psychiatrickou diagnózu, 

což můžeme být vzhledem k věku cílové skupiny 11-18 let komplikované. Až budou dostupné 

letáčky, rozešleme. 

 

Termín další pracovní skupiny pro rok 2024, čtvrtky, čas 9:00:  

- 13. června (Klára Hvojníková zkusí projednat možnost pravidelně se scházet 
v prostorech Liebiegovi vily, místo tedy upřesním v pozvánce) 
 
Na tuto schůzku zkusím pozvat paní Bolínovou z organizace Fokus, ohledně 
jejich stacionáře pro děti a adolescenty s duševním onemocněním 
 
 

- 19. září       
- 28. listopadu 

 

 

 

 

Zapsala:  Kateřina Jírová 


